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COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C. 
 

 

COMUNICAZIONI DELLA L.N.D. 
 
 

 

COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE                        
 

 

 

CAMPIONATO REGIONALE UNDER 17 ALLIEVI E UNDER 15 GIOVANISSIMI 
 
A chiusura delle iscrizioni si sono iscritte tutte le Società aventi diritto con l’aggiunta della soc. Recanatese 
(Prof) in entrambe le categorie che prenderà parte “fuori classifica. 
Si comunica che i calendari verrnno a breve pubblicati. 
 

COMPOSIZIONE GIRONI 
 
UNDER 17 ALLIEVI REGIONALI 
 
Girone A 
910979 A.S.D. ACCADEMIA GRANATA L.E.  

 67315        C.S.I.DELFINO FANO      

945144 SSDARL F.C. VIGOR SENIGALLIA   

932898 A.S.D. K SPORT MONTECCHIO      

 58344 SSDARL MARINA CALCIO           
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 33040 G.S.   MURAGLIA S.S.D. A R.L.  

936186 A.S.D. NUOVA ALTOFOGLIA        

949432 A.S.D. REAL METAURO 2018       

954915 A.S.D. UNIONE CALCIO PERGOLESE 

920599 POL.D. VISMARA 2008   

 

Girone B      
  6430 SSDARL BIAGIO NAZZARO            

 60530 S.S.D. BORGHETTO                 

 72900 A.S.D. CAMERANO CALCIO           

 75960 ASD.P. CANDIA BARACCOLA ASPIO    

 12370 A.S.D. FABRIANO CERRETO          

913898 A.S.D. GIOVANE ANCONA CALCIO     

949719 A.S.D. GLS DORICA AN.UR          

917163 U.S.   JUNIORJESINA LIBERTAS ASD 

 77738 A.S.D. LE TORRI CASTELPLANIO     

920713 U.S.D. OSIMANA          

 

Girone C          
943403 SSDARL ACADEMY CIVITANOVESE     

952917 A.S.D. CAMERINO CASTELRAIMONDO  

700056 A.S.D. CINGOLANA SAN FRANCESCO  

947459 SSDARL CIVITANOVESE CALCIO      

947199 A.S.D. CORRIDONIA FOOTBALL CLUB 

 41680 U.S.   RECANATESE S.R.L. (fuori classifica)        

937747 A.C.D. S.S. MACERATESE 1922     

700622 SSDRL  SANGIUSTESE M.G.         

937908 U.S.   TOLENTINO 1919 SSDARL    

951553 A.S.D. UNION PICENA             

700620 A.S.D. VIGOR MACERATA  

          

Girone D 
700609 SSDARL CALCIO ATLETICO ASCOLI    

 69883 A.S.D. CAMPIGLIONE M.URANO       

949212 A.S.D. CENTOBUCHI 1972 MP        

938382 A.S.D. FC TORRIONE CALCIO 1919   

932775 A.F.C. FERMO SSD ARL             

947592 A.S.D. INVICTUS GROTTAZZOLINA FC 

910308 A.S.D. PORTA ROMANA              

 76319 S.S.D. PORTO D ASCOLI S.R.L.     

952822 A.S.D. REAL ELPIDIENSE CALCIO    

953600 A.S.   SAMBENEDETTESE SRL               

 

 
UNDER 15 GIOVANISSIMI REGIONALI 
 
Girone A 
910979 A.S.D. ACCADEMIA GRANATA L.E.  

 67315        C.S.I.DELFINO FANO      

945144 SSDARL F.C. VIGOR SENIGALLIA   

915606 A.S.D. GABICCE GRADARA         

932898 A.S.D. K SPORT MONTECCHIO      

 33040 G.S.   MURAGLIA S.S.D. A R.L.  

949432 A.S.D. REAL METAURO 2018       

954915 A.S.D. UNIONE CALCIO PERGOLESE 

 16390 A.S.D. URBANIA CALCIO          

 58341 A.S.D. VILLA S.MARTINO     

 



 3 /59 

Girone B 
74536 A.S.D. AURORA CALCIO JESI    

  6430 SSDARL BIAGIO NAZZARO        

 12370 A.S.D. FABRIANO CERRETO      

913898 A.S.D. GIOVANE ANCONA CALCIO 

917164 C.S.   LORETO A.D.           

 58344 SSDARL MARINA CALCIO         

932339        MOIE VALLESINA A.S.D. 

 77130 A.C.   NUOVA FOLGORE         

200884 A.S.D. PALOMBINA VECCHIA     

 67925 A.S.D. PASSATEMPESE  

 

Girone C 
943403 SSDARL ACADEMY CIVITANOVESE     

700056 A.S.D. CINGOLANA SAN FRANCESCO  

947459 SSDARL CIVITANOVESE CALCIO      

947199 A.S.D. CORRIDONIA FOOTBALL CLUB 

700119 S.S.   MATELICA CALCIO 1921 ASD 

914016 A.S.D. MONTEMILONE POLLENZA     

 41680 U.S.   RECANATESE S.R.L.  (fuori classifica)      

937747 A.C.D. S.S. MACERATESE 1922     

937908 U.S.   TOLENTINO 1919 SSDARL    

951553 A.S.D. UNION PICENA             

700620 A.S.D. VIGOR MACERATA      

 

Girone D 
700609 SSDARL CALCIO ATLETICO ASCOLI    

 69883 A.S.D. CAMPIGLIONE M.URANO       

952819 A.S.D. CASTEL DI LAMA            

949212 A.S.D. CENTOBUCHI 1972 MP        

 75400 A.S.D. CUPRENSE 1933             

932775 A.F.C. FERMO SSD ARL             

947592 A.S.D. INVICTUS GROTTAZZOLINA FC 

 72906 S.S.D. MONTICELLI CALCIO S.R.L.  

 76319 S.S.D. PORTO D ASCOLI S.R.L.     

953600 A.S.   SAMBENEDETTESE SRL    

 

 

 

 

 

AUTORIZZAZIONE EX ART. 34/3 N.O.I.F. 
 
Vista la certificazione presentata in conformità all’art. 34/3 delle N.O.I.F. si concede l’autorizzazione prevista 
al compimento del 14° anno di età per le calciatrici e al 15° anno di età per i seguenti calciatori: 
CARDINALETTI NICOLO  nato 25 04 2007 C.U.S. ANCONA 
IELO GIOELE   nato 13.09.2007  A.S.D. REAL EAGLES VIRTUS PAGLIARE 
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CONVOCAZIONI CENTRO FEDERALE TERRITORIALE URBINO 
 
Il Coordinatore Federale Regionale del Settore Giovanile e Scolastico prof. Floriano MARZIALI con 
riferimento all’attività del Centro Federale Territoriale Urbino comunica l’elenco dei convocati per il giorno 
Lunedì 12/12/2022 presso lo Stadio “Montefeltro”, Via dell’Annunziata - Urbino.  
 
CATEGORIA: UNDER  13 MASCHILE: ore 15:15 
 

NR. COGNOME NOME DATA NASCITA SOCIETA’ 

1 ALBERTINI  RICCARDO 24/05/2010 PERGOLESE 

2 ARDUINI CHRISTIAN 08/05/2010 URBINO 

3 BALDELLI ANDREA 17/09/2010 ACAEEMY MAROTTA M. 

4 BALDELLI LORENZO 06/04/2010 ACADEMY MAROTTA M. 

5 BURATTINI FRANCESCO 24/05/2010 REAL METAURO 

6 BURUIANA DARIUS 15/03/2010 FERMIGNANO 

7 CANCELLIERI GREGORIO 02/10/2010 AUDAX PIOBBICO 

8 CIARONI ANDREA 29/03/2010 USAV PESARO 

9 CRISTOFANELLI MATTEO 09/06/2010 DELLA ROVERE CALCIO 

10 DEL BENE TOMMASO 11/01/2010 GABICCE GRADARA 

11 FILIPPUCCI GIUSEPPE 05/06/2010 USAV PESARO 

12 MARIANI LEONARDO 24/06/2010 VISMARA 

13 MOICENAU NIKOLAS 20/03/2010 FERMIGNANO 

14 MOSCONI  CRISTIAN 29/01/2010 GABICCE GRADARA 

15 NADELCO CRISTIAN 10/04/2010 FERMIGNANO 

16 PALOMBA GABRIEL 12/01/2010 ACCADEMIA GRANATA 

17 PESARESI ELIA 02/10/2010 URBINO 

18 POMPEI SAMUEL 04/08/2010 ACADEMY MAROTTA M. 

19 RAVIZZONE TOMMASO 16/01/2010 REAL METAURO 

20 RICCIATTI MATTEP 06/12/2010 ACCADEMIA GRANATA 

21 ROSSETTI TOMMASO 19/04/2010 DELLA ROVERE CALCIO 

22 SAVELLI TOBIA 29/05/2010 PERGOLESE 

23 TERMINESI ANDREA 18/04/2010 ACCADEMIA GRANATA 

24 TINTI FRANCESCO 25/04/2010 REAL METAURO 

25 VERI’ NICOLO’ 22/06/2010 VISMARA 

 
CATEGORIA: UNDER 14 MASCHILE: ore 15:15 
 

NR. COGNOME NOME DATA NASCITA SOCIETA’ 

1 ABRUGIATO ALESSANDRO 02/11/2009 VILLA SAN MARTINO 

2 BALLARINI  NICOLA 11/02/2009 GABICCE GRADARA 

3 BELLUCCI SIMONE 25/07/2009 K SPORT MONTECCHIO 

4 BERTINI NICOLAS 09/03/2009 ACCADEMIA GRANATA 

5 BIAGIONI LUDOVICO 12/05/2009 CSI DELFINO FANO 

6 BOSTRENGHI ALESSANDRO 02/07/2009 FERMIGNANO 

7 BRUSCAGLIA  MARCO 05/05/2009 VADESE 

8 FASOLI ALESSANDRO 30/07/2009 CSI DELFINO FANO 

9 FOSCA RANIERO 12/02/2009 GABICCE GRADARA 

10 LUZI TOMMASO 15/02/2009 GABICCE GRADARA 

11 MAIDANI ROMEO 02/08/2009 URBANIA 

12 MARSILI JONATAN 09/06/2009 URBANIA 

13 MORETTI GIANMARCO 18/02/2009 VILLA SAN MARTINO 
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CATEGORIA: 
UNDER 13-14 FEMMINILE: ore 15,15 

1 ARCANGELONI ALICE 27/05/2009 ACCADEMIA GRANATA 

2 CASELLI LINDA 17/08/2010 AUDAX PIOBBICO 

3 GIORGI CATERINA 13/06/2010 VIS PESARO 1898 

4 LEONARDI GIUDITTA 2/06/2010 ARZILLA CALCIO 

5 MANCA SOPHIE 12/07/2010 VIS PESARO 1898 

6 MANCINI SOFIA 12/04/2010 PERGOLESE 

7  MANDOLINI GINEVRA 16/02/2010 ACADEMYMAROTTA M. 

8 OTTAVIANI MATILDE 08/02/2009 ACCADEMIA GRANATA 

9 POGGETTI VIRGINIA 09/09/2010 PERGOLESE 

10 ROSINI CHIARA 18/05/2009 VIS PESARO 

11 ROSSI VIRGINIA 11/03/2009 ARZILLA CALCIO 

12 SANCHI  GIULIA 10/05/2009 VIS PESARO 

13 SAUDELLI AGNESE 25/09/2009 DELLA ROVERE CALCIO 

14 ULISSI ANASTASIA 11/09/2010 ARZILLACALCIO 

 
I calciatori/calciatrici convocati dovranno presentarsi puntuali e muniti del kit personale di giuoco, oltre a 
parastinchi, certificato di idoneità per l’attività agonistica, un paio di scarpe ginniche e un paio di scarpe 
da calcio. 
Per qualsiasi comunicazione contattare :   
Responsabile Organizzativo C.F.T.:  SAURO SAUDELLI - 333 4262751 
Responsabile Tecnico C.F.T.: MARINELLI MATTEO – 329 9716636 
e-mail: marche.sgs@figc.it -base.marchesgs@figc.it- cft.marchesgs@figc.it      
In caso di indisponibilità motivata dei calciatori convocati, le Società devono darne immediata 
comunicazione contattando il Responsabile Tecnico e/o il Responsabile Organizzativo C.F.T., inviando la 
relativa certificazione per l’assenza.  
La seduta di allenamento si svolgerà presso il Centro Federale Territoriale nel pieno rispetto delle normative 
in vigore, indicazioni generali finalizzate al contenimento dell’emergenza COVID-19. Per le convocazioni 
cui sopra, valgono le indicazioni generali emanate dalla FIGC con il protocollo datato 6 luglio 2022 
VERSIONE 1 per la pianificazione, l'organizzazione e la gestione delle attività dilettantistiche e giovanili per 
la Stagione Sportiva 2022/2023- allenamenti, attività pre-gara e gare di tutte le categorie agonistiche e di 
base, di livello Nazionale-Regionale e Provinciale, non direttamente disciplinato da altro protocollo FIGC. 
 

STAFF 
Responsabile Organizzativo Regionale C.F.T.                             Floriano Marziali 
Responsabile Organizzativo C.F.T.                                              Sauro Saudelli 
Responsabile Tecnico Regionale C.F.T.:                                      Massimo Schena 
Responsabile Tecnico CFT                                                           Matteo Marinelli 
Istruttore Under 13-14 F:                                                               Mattia Mauri 
Istruttore Under 14 M:                                                                   Sisti Andrea 
Istruttore Under 13 M:                                                                   Matteo Rovinelli 
Preparatore dei portieri:                                                                Riccardo Broccoli  
Preparatore Atletico                                                                      Daniele De Gabriele 
Operatore Sanitario                                                                       Elvezio Costantini-Roberto Montesi 
Fisioterapista:                                                                               Carlotta Scattolari                                                                             
Psicologo:                                                                                     Angelo Vicelli 
 

Si ringraziano le Società per la collaborazione offerta e si porgono cordiali saluti.                 

14 MOSCIATTI ELIA 15/06/2009 ARZILLA 

15 MURRIZI IVAN 10/03/2009 K SPORT MONTECCHIO 

16 PERACCHIA GREGORIO         28/09/2009 URBANIA CALCIO 

17 PETRUZZI DANIELE 05/08/2009 VILLA SAN MARTINO 

18 RUGGERI ASCANIO 27/01/2009 URBANIA CALCIO 

19 SISTA MATTIA 18/08/2009 K SPORT MONTECCHIO 

20 TORINO SIMONE 17/11/2009 K SPORT MONTECCHIO 

21 UGOLINI MATTIA 11/08/2009 FERMIGNANO 

mailto:marche.sgs@figc.it
mailto:base.marchesgs@figc.it
mailto:cft.marchesgs@figc.it
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 COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE 
 
 

RAPPRESENTATIVE PROVINCIALI GIOVANISSIMI UNDER 15 
 

2^ GARA UFFICIALE 

 
I seguenti giocatori sono convocati alle ore 9:00 di giovedì 8 dicembre 2022 al campo “Le Saline” di 

Senigallia – Via dei gerani, per disputare la gara ufficiale del Torneo delle Province organizzato dal 

Comitato Regionale Marche: ANCONA - PESARO URBINO (inizio gara h. 10:30) 

 
 

COGNOME  NOME SOCIETÀ 

ANTONINI FRANCESCO C.S.I. DELFINO FANO 

FERRI MATTIA C.S.I. DELFINO FANO 

LO MARTIRE NICOLO' C.S.I. DELFINO FANO 

PIERINI MATTEO K SPORT MONTECCHIO 

D'APOLITO ETTORE K SPORT MONTECCHIO 

BARTOLETTI FRANCESCO CARISSIMI 2016 

NAIT AMIR CARISSIMI 2016 

MASROUR ALI' VILLA S. MARTINO 

VICHI GIULIO VILLA S. MARTINO 

CRUDELE LORENZO VILLA S. MARTINO 

FRATESI DIEGO MURAGLIA 

CASTAGNA RICCARDO REAL METAURO 2018 

FALCIONI FEDERICO ACCADEMIA GRANATA L.E. 

CASOLI TOMMASO ACCADEMIA GRANATA L.E. 

CARBONELLA ROCCO GIOVANE SANTORSO 

CATENACCI GIACOMO LMV URBINO CALCIO 

CESARINI  TOMMASO VALFOGLIA 

CHIARETTI FILIPPO VALFOGLIA 

 
Tutti i giocatori convocati devono presentarsi muniti di un DOCUMENTO DI IDENTITÀ VALIDO o 
TESSERINO LND, in mancanza non potranno prendere parte alla gara ufficiale. 
In caso di indisponibilità dei calciatori convocati le Società sono pregate di darne immediata 
comunicazione telefonica a questa Delegazione Provinciale – 0721/64291 – email: cplnd.pesaro@figc.it 
 

Per impedimenti dell’ultimo minuto contattare direttamente il  selezionatore: 
 
 

Dirigente Responsabile:   SAURO SAUDELLI  333 4262751 
Selezionatore:    STEFANO RIDOLFI  339 4327808 
Collaboratore  Selezionatore:  MARCO PEZZANI    

Preparatore portieri:   ANDREA BAFFIONI   
Dirigenti accompagnatori:  Jacopo Accardi   Luigi Bedinotti   Arianna Faroni   Stefano Verardo 

 

 

mailto:cplnd.pesaro@figc.it
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RITIRO CARTELLINI 

Si invitano le sottoelencate società a contattare la Delegazione per il ritiro dei cartellini: 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

NOTIZIE SU ATTIVITÀ AGONISTICA 
 

SECONDA CATEGORIA 

VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE 

VARIAZIONE CAMPO 
Causa impraticabilità del campo, si dispone che la gara MAROTTESE ARCOBALENO – TRECASTELLI 
POLISPORTIVA, campionato Seconda categoria gir. “B”, 12  ̂ giornata di andata, in programma sabato 
10/12/2022 alle ore 14:30, venga DISPUTATA c/o il campo comunale di Ponte Rio, stessa data e stessa ora. 
La Sezione A.I.A., al pari delle suddette Società, deve prendere nota della variazione 

  

RISULTATI 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 03/12/2022 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 
 

 

 

 

 

ACADEMY MAROTTAMONDOLFO DELLA ROVERE CALCIO NUOVA ALTOFOGLIA 

ACADEMY MONTECCHIO ETA BETA FOOTBALL NUOVA MONTELABBATE 

ALMA JUVENTUS FANO FALCO ACQUALAGNA OLIMPIA 

ACADEMY USAV FERMIGNANESE POL. CAGLI SPORT ASSOCIATI 

ACADEMY VIS PESARO FERMIGNANO CALCIO POL. LUNANO 

ACCADEMIA GRANATA L.E. FFJ CALCIO A 5 REAL MOMBAROCCIO 

ALMAJUVENTUS FANO 1906 FORSEMPRONESE 1949 SPECIAL ONE SPORTING CLUB 

AMICI DEL CENTROSOCIO SP. GIOVANE SANTORSO SPORTFLY 

ATLETICO GALLO ITALSERVICE C5 TAVERNELLE 

AUDAX CALCIO PIOBBICO K SPORT MONTECCHIO UNIONE CALCIO PERGOLESE 

AVIS SASSOCORVARO LMV URBINO CALCIO VIS PESARO DAL 1898 

BULDOG T.N.T. LUCREZIA MAROTTESE ARCOBALENO VISMARA 2008 

C.S.I. DELFINO FANO MONTE PORZIO CALCIO  

CARISSIMI 2016 NEW FOOTBALL TEAM  

GIRONE A - 11 Giornata - A 
ATLETICO LUCEOLI - PEGLIO 2 - 3   

CASININA CALCIO - CA GALLO 1 - 0   

ISOLA DI FANO - S.CECILIA URBANIA 2 - 2   

MONTE CERIGNONE VALCONCA - AVIS SASSOCORVARO 1 - 0   

OLIMPIA - PIANDIROSE 3 - 3   

SCHIETI - VADESE CALCIO 2 - 3   

VALFOGLIA TAVOLETO - VIS CANAVACCIO 2008 2 - 3   

VIRIDISSIMA APECCHIO - CARPEGNA 0 - 0   
 

GIRONE B - 11 Giornata - A 
C.S.I.DELFINO FANO - MAROTTESE ARCOBALENO 2 - 1   

HELLAS PESARO - F.F. REAL GIMARRA 2 - 2   

MONTE PORZIO CALCIO - MURAGLIA S.S.D. A R.L. 1 - 2   

PONTESASSO A.S.D. - ATLETICO RIVER URBINELLI 0 - 0   

SENIGALLIA CALCIO - VILLA CECCOLINI CALCIO 2 - 1   

TORRE SAN MARCO - CUCCURANO 1 - 5   

TRECASTELLI POLISPORTIVA - ARZILLA 0 - 4   

USAV PISAURUM - DELLA ROVERE CALCIO 0 - 0   
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GIUDICE SPORTIVO 

Il Giudice Sportivo, Dott. Ubaldo ALBINI RICCIOLI e il Sostituto Giudice Sportivo, Avv. Giovanni MARCELLI, 
con la collaborazione dell’impiegata Dott.ssa Arianna FARONI, nella seduta del 7/12/2022, hanno adottato 
le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

GARE DEL 3/12/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 VALFOGLIA TAVOLETO  
Matr.(650.730) Durante tutta la gara i propri sostenitori rivolgevano frasi offensive nei confronti dell'Arbitro.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 19/12/2022  

GERI ROBERTO (AVIS SASSOCORVARO)        

Espulso dall'Arbitro perché' sia a fine gara che al momento del ritiro dei documenti offendeva ed insultava l'Arbitro.  

GRASSI LUIGI (CASININA CALCIO)        

Espulso dall'Arbitro per reiterate proteste.  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 12/12/2022  

AMADORI GIANFRANCO (AVIS SASSOCORVARO)        

Espulso dall'Arbitro per proteste.  

GUERRA FABIO (AVIS SASSOCORVARO)        

Espulso dall'Arbitro per proteste.  

ARCANGELI CLAUDIO (OLIMPIA)        

Espulso dall'Arbitro per comportamento non regolamentare.  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

VITALI STEFANO (VALFOGLIA TAVOLETO)        

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 12/12/2022  

CLEMENTONI GIORGIO (DELLA ROVERE CALCIO)        

Espulso dall'Arbitro per essere entrato sul terreno di giuoco durante la gara.  

AMMONIZIONE (III INFR)  

PERUZZINI PIERLUIGI (ISOLA DI FANO)        

AMMONIZIONE (I INFR)  

MUGELLESI GIACOMO (VIS CANAVACCIO 2008)        
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CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER CINQUE GARE EFFETTIVE  

BIANCHI NICOLO (ISOLA DI FANO)        

Espulso dall'Arbitro perché' dopo aver subito un fallo da un avversario, lo colpiva violentemente con un pugno al 
volto facendogli sanguinare il labbro.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

TARDIVO EMANUEL (MONTE PORZIO CALCIO)        

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

ZAZZERONI NICOLA (CA GALLO)    BRACCI ENRICO (OLIMPIA)  

PEDINI FEDERICO (PIANDIROSE)    BARZOTTI MATTEO (S.CECILIA URBANIA)  

GUIDI ELIA (SCHIETI)    SERAFINI MARCO (SCHIETI)  

BEZZICHERI LUCA (USAV PISAURUM)    TACCHI ANDREA (VALFOGLIA TAVOLETO)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

GALANTI LORENZO (ARZILLA)    MENDY MAURICE MBOUKA (ARZILLA)  

ROMITELLI GIORDANO (ATLETICO LUCEOLI)    TOURE HAMADOU (ATLETICO RIVER URBINELLI)  

CRISCI LUCA (CA GALLO)    TRUFFELLI MATTIA (HELLAS PESARO)  

CARBONI DAVIDE (MAROTTESE ARCOBALENO)    AROSTI ANDREA 
(MONTE CERIGNONE 
VALCONCA)  

NICOLINI NICOLA (MONTE PORZIO CALCIO)    TATO GIUSEPPE (MURAGLIA S.S.D. A R.L.)  

MORI GIACOMO (TRECASTELLI POLISPORTIVA)    GIACOMUCCI SIMONE (VILLA CECCOLINI CALCIO)  

AMMONIZIONE (III INFR)  

MARIANI FRANCESCO (AVIS SASSOCORVARO)    MONTI ANDREA (CARPEGNA)  

GUENCI LORENZO (DELLA ROVERE CALCIO)    SEVERI THOMAS (DELLA ROVERE CALCIO)  

CANGIOTTI TOMMASO (MURAGLIA S.S.D. A R.L.)    SCAVOLINI ALESSIO (MURAGLIA S.S.D. A R.L.)  

NICOLINI ALBERTO (PONTESASSO A.S.D.)    MARIOTTI ANDREA (SENIGALLIA CALCIO)  

FURLANI IACOPO (USAV PISAURUM)    GIANNESSI TOMMASO (VADESE CALCIO)  

LANI ANDREA (VADESE CALCIO)    ROSETTI MICHAEL (VADESE CALCIO)  

MANFREDONIA 
SALVATORE 

(VALFOGLIA TAVOLETO)    FALCONI MATTEO (VILLA CECCOLINI CALCIO)  

CEKA FABIO (VIRIDISSIMA APECCHIO)    PIEROTTI STEFANO (VIRIDISSIMA APECCHIO)  

AMMONIZIONE (II INFR)  

RISI DAMIANO (ATLETICO LUCEOLI)    ALESSANDRINI MICHELE (ATLETICO RIVER URBINELLI)  

JKAOUA AMIN (ATLETICO RIVER URBINELLI)    FRANI RIDVAN (AVIS SASSOCORVARO)  

CECCACCI ANDREA (C.S.I.DELFINO FANO)    GARGIULO STEFANO (C.S.I.DELFINO FANO)  

MONTES SALVATORE (CA GALLO)    ROMANI ALBERTO (CASININA CALCIO)  

VITALI NICOLA (DELLA ROVERE CALCIO)    CONTI LUCA (F.F. REAL GIMARRA)  

GENNARI ELIA (HELLAS PESARO)    CECCARELLI ENRICO (ISOLA DI FANO)  

DE MARCHI LUCA (ISOLA DI FANO)    MANNA ANDREA (ISOLA DI FANO)  

PEDINI ANDREA (ISOLA DI FANO)    PEDINI EMANUELE (MAROTTESE ARCOBALENO)  

CAMPANELLI MICHELE (MONTE PORZIO CALCIO)    VESCIOLI DENIS (MONTE PORZIO CALCIO)  

BENEDETTI LORENZO (PEGLIO)    TANFANI MATTEO (PIANDIROSE)  

PAIARDINI CRISTIAN (VALFOGLIA TAVOLETO)    FRATESI DIEGO (VILLA CECCOLINI CALCIO)  

RUCI LUIS (VIRIDISSIMA APECCHIO)    NDOJ RENATO (VIS CANAVACCIO 2008)  

AMMONIZIONE (I INFR)  

BOLDREGHINI STEFANO (ATLETICO LUCEOLI)    BETTI DAVIDE (C.S.I.DELFINO FANO)  

BEU XHAFERR (C.S.I.DELFINO FANO)    GUARDABASSI GIOVANNI (C.S.I.DELFINO FANO)  

CIACCI SIMONE (CA GALLO)    MACCHIA TOMMASO (CASININA CALCIO)  

VALERI LUCIO (CASININA CALCIO)    TOCCACELI DENNIS (HELLAS PESARO)  

INNOCENTI SIMONE (OLIMPIA)    SEMPRINI PIETRO (OLIMPIA)  

OBREJA GRIGORE (PIANDIROSE)    BODLLI SERGUSH (SENIGALLIA CALCIO)  
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GROSSI LUCA (TRECASTELLI POLISPORTIVA)    SANTINELLI MICHELE (TRECASTELLI POLISPORTIVA)  

BRAVI NICOLA (VADESE CALCIO)    FRATERNALI LORENZO (VADESE CALCIO)  

ZAARAOUI NIZAR (VADESE CALCIO)    MAZZANTI GABRIEL (VALFOGLIA TAVOLETO)  

PROCENTESE RAFFAELE (VALFOGLIA TAVOLETO)        

 
F.to Il Sostituto Giudice Sportivo       F.to Il Giudice Sportivo 
Avv. Giovanni MARCELLI                  Dott. Ubaldo ALBINI RICCIOLI 
 
F.to L’impiegata                
Dott.ssa Arianna FARONI 

 

CLASSIFICA 

GIRONE A 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

GIRONE B 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Squadra PT G V N P GF GS DR PE 
U.S. PEGLIO 26 11 8 2 1 22 13 9 0 

U.S. S.CECILIA URBANIA 25 11 7 4 0 28 13 15 0 

A.S.D. VADESE CALCIO 24 11 8 0 3 20 12 8 0 

A.S.D. VALFOGLIA TAVOLETO 19 11 6 1 4 22 16 6 0 

A.S.D. ATLETICO LUCEOLI 16 11 4 4 3 17 17 0 0 

A.S.D. CASININA CALCIO 15 11 4 3 4 12 14 -2 0 

ASD.AC MONTE CERIGNONE VALCONCA 15 11 5 0 6 15 21 -6 0 

A.S.D. CA GALLO 14 11 4 2 5 11 10 1 0 

S.S. OLIMPIA 14 11 3 5 3 13 14 -1 0 

A.S.D. VIS CANAVACCIO 2008 12 11 3 3 5 17 19 -2 0 

A.S.D. CARPEGNA 12 11 3 3 5 15 23 -8 0 

POL. AVIS SASSOCORVARO 11 11 3 2 6 12 13 -1 0 

A.S.D. PIANDIROSE 10 11 2 4 5 19 18 1 0 

POL. ISOLA DI FANO 10 11 1 7 3 12 14 -2 0 

POL. VIRIDISSIMA APECCHIO 9 11 2 3 6 9 15 -6 0 

S.S. SCHIETI 9 11 2 3 6 14 26 -12 0 

Squadra PT G V N P GF GS DR PE 
A.S.D. CUCCURANO 24 11 7 3 1 28 17 11 0 

SENIGALLIA CALCIO 22 11 7 1 3 22 11 11 0 

A.S.D. DELLA ROVERE CALCIO 22 11 6 4 1 15 6 9 0 

U.P. ARZILLA 21 11 5 6 0 25 13 12 0 

A.S.D. USAV PISAURUM 20 11 6 2 3 15 10 5 0 

U.S. PONTESASSO A.S.D. 19 11 5 4 2 11 8 3 0 

G.S. MURAGLIA S.S.D. A R.L. 18 11 5 3 3 18 14 4 0 

A.S.D. MONTE PORZIO CALCIO 17 11 4 5 2 15 11 4 0 

A.S.D. VILLA CECCOLINI CALCIO 17 11 5 2 4 19 15 4 0 

A.S.D. F.F. REAL GIMARRA 17 11 5 2 4 18 21 -3 0 

A.S.D. HELLAS PESARO 14 11 4 2 5 22 25 -3 0 

C.S.I.DELFINO FANO 10 11 3 1 7 14 18 -4 0 

A.S.D. ATLETICO RIVER URBINELLI 9 11 2 3 6 7 16 -9 0 

A.S.D. MAROTTESE ARCOBALENO 8 11 2 2 7 11 16 -5 0 

POL. TORRE SAN MARCO 2 11 0 2 9 12 28 -16 0 

A.S.D. TRECASTELLI POLISPORTIVA 2 11 0 2 9 15 38 -23 0 



 11 /59 

PROGRAMMA GARE  

GIRONE A - 12 Giornata 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
GIRONE B - 12 Giornata 

 

 

 

 

 

 

 

TERZA CATEGORIA  

VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE 

RECUPERO GARA  
Si dispone che la gara MONTE GRIMANO TERME - PIANDIMELETO, campionato Terza categoria gir. “A”, 
9^ giornata di andata, sospes per nebbia, venga RECUPERATA MERCOLEDÌ 14/12/2022 alle ore 14:30, 
stesso campo.  
La Sezione A.I.A., al pari delle suddette Società, deve prendere nota della variazione  

 

 

  

Squadra 1 Squadra 2 A/R Data/Ora Impianto 
Localita' 
Impianto 

Indirizzo 
Impianto 

AVIS SASSOCORVARO ATLETICO LUCEOLI A 
10/12/2022 
14:30 

484 COMUNALE 
MERCATALE 

SASSOCORVARO VIA DELL'AGONE 

CA GALLO SCHIETI A 
10/12/2022 
14:30 

434 COMUNALE CA' 
GALLO 

MONTECALVO IN 
FOGLIA 

VIA CA'LEO LOC. CA' 
GALLO 

CARPEGNA CASININA CALCIO A 
10/12/2022 
14:30 

415 CENTRO SPORTIVO 
GRANATA 

FRONTINO VIA SANTA CROCE 

PEGLIO OLIMPIA A 
10/12/2022 
14:30 

448 COMUNALE PEGLIO VIA SAN DONNINO 

PIANDIROSE VIRIDISSIMA APECCHIO A 
10/12/2022 
14:30 

6O53 COMUNALE "LA 
PALAZZINA" 

SANT'IPPOLITO 
LA PALAZZINA PIAN DI 
ROSE 

S.CECILIA URBANIA 
MONTE CERIGNONE 
VALCONCA 

A 
10/12/2022 
14:30 

497 COMUNALE 
PRINCIPALE 

URBANIA VIA CAMPO SPORTIVO 

VIS CANAVACCIO 2008 ISOLA DI FANO A 
10/12/2022 
14:30 

501 COMUNALE "DON 
BRAMANTE LIGI" 

URBINO 
VIA DELLO SPORT LOC. 
CANAVACCI 

VADESE CALCIO VALFOGLIA TAVOLETO A 
11/12/2022 
14:30 

476 
COMUNALE"A.CECCARINI" 

SANT'ANGELO IN VADO VIA CIRCONVALLAZIONE 

Squadra 1 Squadra 2 A/R Data/Ora Impianto 
Localita' 
Impianto 

Indirizzo 
Impianto 

ARZILLA PONTESASSO A.S.D. A 
10/12/2022 
14:30 

7081 COMUNALE 
S.MARIA 
DELL'ARZILLA 

PESARO 
STR. S.MARIA 
DELL'ARZILLA 

ATLETICO RIVER URBINELLI MONTE PORZIO CALCIO A 
10/12/2022 
14:30 

461 COMUNALE 
"G.MAGRINI" 
PESARO 

PESARO 
VIA MONTECATRIA - B.GO 
S.MARIA 

CUCCURANO USAV PISAURUM A 
10/12/2022 
14:30 

401 COMUNALE 
CUCCURANO 

FANO VIA FLAMINIA 

DELLA ROVERE CALCIO HELLAS PESARO A 
10/12/2022 
14:30 

0601 COMUNALE ORCIANO DI PESARO VIA PIEVE CANNETI 

F.F. REAL GIMARRA C.S.I.DELFINO FANO A 
10/12/2022 
14:30 

616 CAMPO 
SPORTIVO 
GIMARRA 

FANO VIA CENA 

MAROTTESE ARCOBALENO TRECASTELLI POLISPORTIVA A 
10/12/2022 
14:30 

64 COMUNALE 
PONTERIO 

TRECASTELLI 
VIA 8 MARZO LOC. 
PONTERIO 

MURAGLIA S.S.D. A R.L. SENIGALLIA CALCIO A 
10/12/2022 
14:30 

456 COMUNALE 
MURAGLIA 

PESARO VIA GARONE 

VILLA CECCOLINI CALCIO TORRE SAN MARCO A 
10/12/2022 
14:30 

462 "D.FILIPPUCCI" 
VILLA CECCOLINI 

PESARO VIA LAGO D'ALBANO 
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RISULTATI 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 03/12/2022 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 
 

 

 

 

GIUDICE SPORTIVO 

Il Giudice Sportivo, Dott. Ubaldo ALBINI RICCIOLI e il Sostituto Giudice Sportivo, Avv. Giovanni MARCELLI, 
con la collaborazione dell’impiegata Dott.ssa Arianna FARONI, nella seduta del 7/12/2022, hanno adottato 
le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

GARE DEL 26/11/2022  

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO  

gara del 26/11/2022 V.F. PESARO - TRE PONTI SRL  
Esaminato il ricorso presentato dalla società V.F. PESARO ASD in riferimento alla gara del campionato provinciale 
di terza categoria girone BVF PESARO ASD - TRE PONTI SRL disputatasi il giorno sabato 26 novembre 2022,il 
Giudice Sportivo Territoriale rileva preliminarmente la tardività del ricorso. Infatti, a fronte del tempestivo preannuncio 
pervenuto entro le ore 24.00 di lunedì 28 novembre 2022 (primo giorno feriale successivo alla disputa della gara), il 
ricorso è stato poi trasmesso a mezzo PEC (alla Delegazione Provinciale ed alla società contrinteressata) il giorno 
venerdì 2 dicembre 2022 e quindi il quinto giorno feriale successivo alla disputa della gara laddove, ai sensi dell'art. 
67 del Codice di Giustizia Sportiva FIGC (come richiamato dall'art. 139 medesimo codice) il ricorso deve essere 
proposto nel termine di tre giorni feriali da quello in cui si è svolta la gara.  

Per le ragioni sopra esposte, il Giudice Sportivo non è tenuto a pronunciarsi nel merito del ricorso e 
conseguentemente ad esaminare la richiesta di sanzione della perdita della gara nei confronti della società TRE 
PONTI SRL.  

PQM 

Si decide:  

-di respingere il ricorso e di incamerare il contributo;  

-di omologare il risultato acquisito sul campo VF Pesaro 0 - Tre Ponti 1  

GARE DEL 3/12/2022  

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO  

gara del 3/12/2022 MONTE GRIMANO TERME - PIANDIMELETO  
Rilevato dal referto arbitrale che la gara in oggetto è stata sospesa al 20'del primo tempo causa nebbia sul risultato 
Monte Grimano Terme 0Piantimeleto 0,si dispone la prosecuzione della stessa dal minuto in cui è stata sospesa, 
dando mandato alla Delegazione Provinciale di Pesaro per la fissazione della data per la prosecuzione della stessa.  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

MASSAGGIATORI  

SQUALIFICA. FINO AL 12/12/2022  

SEVERI DIEGO 
(VIRTUS CASTELVECCHIO 
1984)  

      

Espulso dall'Arbitro per proteste.  

GIRONE A - 9 Giornata - A 
FURLO - GALLO FOOTBALL 5 - 3   

MONTE GRIMANO TERME - PIANDIMELETO - SOSP. 

MONTELABBATE - SAN SILVESTRO 0 - 0   

PIOBBICO 90 - VIGOR CAPRAZZINO 5 - 1   

POLE CALCIO - POLISPORTIVA BOTTEGA SSD 1 - 0   

(1) SANTANGIOLESE - BORGO PACE 1 - 0   

TORRE - SAMMARTINESE NEXT GEN 3 - 1   

(1) - disputata il 04/12/2022 
 

GIRONE B - 9 Giornata - A 
BABBUCCE - I.E.S. DINI 3 - 1   

JUNIOR CENTRO CITTA - CESANE 2 - 1   

MAROSO MONDOLFO - NOVILARA CALCIO 2 - 3   

REAL METAURO 2018 - GRADARA CALCIO 5 - 2   

REAL MOMBAROCCIO - V.F. PESARO 0 - 0   

S.ANGELO - VIRTUS CASTELVECCHIO 1984 1 - 2   

TRE PONTI SRL - OLIMPYA VILLA PALOMBARA 2 - 0   
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ASSISTENTE ARBITRO  

AMMONIZIONE (I INFR)  

SPADONI MAURIZIO (TORRE)        

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

ANGELINI THOMAS (CESANE)    COSTANTINI EUGENIO (CESANE)  

DONINI NICOLA (MONTELABBATE)    ALESSANDRINI MARCO (OLIMPYA VILLA PALOMBARA)  

DIANE LANFIA (V.F. PESARO)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

TECCHI LUCA (BABBUCCE)    MAGNANELLI GIACOMO (FURLO)  

ROSETTI ISMAELE (FURLO)    BRENDA ELIA (GALLO FOOTBALL)  

ALTAMURA NICOLO (MAROSO MONDOLFO)    FERRI STEFANO (OLIMPYA VILLA PALOMBARA)  

SANTELLI FEDERICO (S.ANGELO)    DELLI IACONI SIMONE (TORRE)  

PICCHIONE EDOARDO (VIGOR CAPRAZZINO)        

AMMONIZIONE (III INFR)  

PAGLIERINI MIRKO (FURLO)    CONTI ANDREA (I.E.S. DINI)  

GABUCCI GIOVANNI (I.E.S. DINI)    AMADORI MATTEO (OLIMPYA VILLA PALOMBARA)  

RICCI ANDREA (OLIMPYA VILLA PALOMBARA)    ROSSI MICHELE (SAN SILVESTRO)  

ADDIS ALESSANDRO (TORRE)        

AMMONIZIONE (II INFR)  

CESARINI DANILO (BABBUCCE)    PIERSANTI SIMONE (CESANE)  

CHIUSELLI MARCO (GALLO FOOTBALL)    FABBRI GIOVANNI PAOLO (I.E.S. DINI)  

PIERPAOLI SASHA (MAROSO MONDOLFO)    AUTERA ALESSIO (NOVILARA CALCIO)  

CHIARUCCI NICOLO (OLIMPYA VILLA PALOMBARA)    LORENZETTI GIOVANNI (POLE CALCIO)  

FERRI RICCARDO (POLISPORTIVA BOTTEGA SSD)    VAGNINI THOMAS (REAL MOMBAROCCIO)  

BALDUCCI ROBERTO (SAMMARTINESE NEXT GEN)    BUGARI LUCA (SAMMARTINESE NEXT GEN)  

DI VAIO MICHELE PIO (SAMMARTINESE NEXT GEN)    STICCA SIMONE (TRE PONTI SRL)  

BUDACU IONUT MIHAITA (V.F. PESARO)    FALL MANDIAYE 
(VIRTUS CASTELVECCHIO 
1984)  

AMMONIZIONE (I INFR)  

YMERAJ HAJRO (FURLO)    SARTI STEFANO (GRADARA CALCIO)  

VESCINI ANDREA (GRADARA CALCIO)    MUSTAFIC AMER (JUNIOR CENTRO CITTA)  

MANDOLINI FEDERICO (MAROSO MONDOLFO)    ROSATI SIMONE (MAROSO MONDOLFO)  

LOCCARINI ALESSANDRO (NOVILARA CALCIO)    CENCIONI MICHELE (POLE CALCIO)  

REBISCINI ANDREA (POLE CALCIO)    ORAZI EDOARDO (POLISPORTIVA BOTTEGA SSD)  

PALESTRONI FRANCESCO (POLISPORTIVA BOTTEGA SSD)    TINTI MIRKO (REAL METAURO 2018)  

MOSCIATTI LUCA (REAL MOMBAROCCIO)    BIONDI ALESSANDRO (S.ANGELO)  

BARCA FEDERICO (SAN SILVESTRO)    BECILLI MARCO (SAN SILVESTRO)  

BRUSCOLINI ANDREA (SAN SILVESTRO)    MANGIONE ALESSANDRO (TORRE)  

ZOPPI GIOVANNI (TORRE)    TONTINI LORENZO 
(VIRTUS CASTELVECCHIO 
1984)  
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GARE DEL 4/12/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

PALMA GIACOMO (BORGO PACE)        

AMMONIZIONE (III INFR)  

MOUAOUI 
ABDERRAHMANE 

(SANTANGIOLESE)        

AMMONIZIONE (II INFR)  

CAPPELLACCI DAVID (BORGO PACE)    PODRINI LORENZO (BORGO PACE)  

AMMONIZIONE (I INFR)  

BA SALIOU (BORGO PACE)    ROSASPINA ALESSANDRO (SANTANGIOLESE)  

 
F.to Il Sostituto Giudice Sportivo       F.to Il Giudice Sportivo 
Avv. Giovanni MARCELLI                  Dott. Ubaldo ALBINI RICCIOLI 
 
F.to L’impiegata                
Dott.ssa Arianna FARONI 

 

CLASSIFICA 

GIRONE A 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Squadra PT G V N P GF GS DR PE 
A.S.D. SANTANGIOLESE 16 8 4 4 0 12 4 8 0 

A.S.D. SAN SILVESTRO 16 9 4 4 1 17 13 4 0 

A.S.D. MONTELABBATE 15 8 4 3 1 19 8 11 0 

ASDC PIANDIMELETO 14 7 4 2 1 22 8 14 0 

A.S.D. MONTE GRIMANO TERME 13 8 4 1 3 17 12 5 0 

A.S.D. PIOBBICO 90 12 8 2 6 0 13 7 6 0 

A.S.D. POLISPORTIVA BOTTEGA SSD 12 8 3 3 2 13 10 3 0 

A.S.D. VIGOR CAPRAZZINO 12 9 3 3 3 17 15 2 0 

A.S. BORGO PACE 12 9 3 3 3 9 13 -4 0 

U.S.D. FURLO 12 9 3 3 3 19 24 -5 0 

A.S. TORRE 9 8 2 3 3 16 14 2 0 

A.S.D. POLE CALCIO 7 9 1 4 4 6 12 -6 0 

SSDARL SAMMARTINESE NEXT GEN 7 8 2 1 5 11 18 -7 0 

A.S.D. GALLO FOOTBALL 4 8 1 1 6 12 27 -15 0 

A.S.D. PIEVE DI CAGNA 3 8 0 3 5 11 29 -18 0 
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GIRONE B 

 

 

 

 

 

 

PROGRAMMA GARE  

GIRONE A - 10 Giornata 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GIRONE B - 10 Giornata 

 

 

 

 

 

 

 

Squadra PT G V N P GF GS DR PE 
S.S.D. TRE PONTI SRL 21 9 7 0 2 16 7 9 0 

A.S.D. REAL MOMBAROCCIO 17 9 4 5 0 9 4 5 0 

A.S.D. REAL METAURO 2018 16 9 4 4 1 16 8 8 0 

G.S. NOVILARA CALCIO 16 9 5 1 3 17 10 7 0 

A.S.D. GRADARA CALCIO 14 8 4 2 2 10 7 3 0 

A.D.C. BABBUCCE 13 8 4 1 3 13 10 3 0 

A.S.D. VIRTUS CASTELVECCHIO 1984 13 9 3 4 2 9 8 1 0 

A.S.D. CESANE 12 8 4 0 4 8 10 -2 0 

A.S.D. MAROSO MONDOLFO 11 8 3 2 3 12 11 1 0 

A.S.D. JUNIOR CENTRO CITTA 11 8 3 2 3 9 10 -1 0 

A.C. S.ANGELO 7 8 2 1 5 11 13 -2 0 

A.S.D. OLIMPYA VILLA PALOMBARA 7 8 2 1 5 4 14 -10 0 

A.S.D. V.F. PESARO 6 8 1 3 4 7 9 -2 0 

A.S.D. I.E.S. DINI 6 9 1 3 5 11 18 -7 0 

A.S.D. NUOVA BEDOSTI 4 8 1 1 6 5 18 -13 0 

Squadra 1 Squadra 2 A/R Data/Ora Impianto 
Localita' 
Impianto 

Indirizzo 
Impianto 

BORGO PACE PIOBBICO 90 A 
10/12/2022 
14:30 

387 COMUNALE BORGO PACE VIA TARRAMONE 

GALLO FOOTBALL POLE CALCIO A 
10/12/2022 
14:30 

439 COMUNALE MONTELABBATE VIA BRANCA 

PIANDIMELETO FURLO A 
10/12/2022 
14:30 

468 COMUNALE PIANDIMELETO VIA DELLO SPORT 

POLISPORTIVA BOTTEGA SSD TORRE A 
10/12/2022 
14:30 

398 
PARROCCHIALE 
"SANCHIONI" 

VALLEFOGLIA VIA R.SANZIO MORCIOLA 

SAMMARTINESE NEXT GEN SANTANGIOLESE A 
10/12/2022 
14:30 

7068 
SUPPLEMENTARE 
SINTETICO 

FOSSOMBRONE 
PIAZZALE GRANDE 
TORINO 

SAN SILVESTRO PIEVE DI CAGNA A 
10/12/2022 
14:30 

7008 COMUNALE 
S.SILVESTRO 

FERMIGNANO VIA ALDO MORO 

VIGOR CAPRAZZINO MONTELABBATE A 
10/12/2022 
14:30 

486 
PARROCCHIALE 
CAPRAZZINO 

SASSOCORVARO VIA DEL MULINO 

Squadra 1 Squadra 2 A/R Data/Ora Impianto 
Localita' 
Impianto 

Indirizzo 
Impianto 

CESANE BABBUCCE A 
10/12/2022 
14:30 

6095 COMUNALE ISOLA DEL PIANO VIA DEL PIANO 

GRADARA CALCIO JUNIOR CENTRO CITTA A 
10/12/2022 
14:30 

7117 CALBI CAMPO 
2 

CATTOLICA VIA SALVO D'ACQUISTO 

OLIMPYA VILLA PALOMBARA REAL MOMBAROCCIO A 
10/12/2022 
14:30 

437 COMUNALE 
"F.MERLI" 

MONTEFELCINO VIA DELLO SPORT 

V.F. PESARO REAL METAURO 2018 A 
10/12/2022 
14:30 

458 COMUNALE 
VILLA S.MARTINO 

PESARO VIA TOGLIATTI 

VIRTUS CASTELVECCHIO 1984 MAROSO MONDOLFO A 
10/12/2022 
15:00 

442 COMUNALE 
"OLIMPIA" 

MONTEPORZIO VIA RISORGIMENTO 

I.E.S. DINI S.ANGELO A 
11/12/2022 
15:00 

8005 COMUNALE 
VIA LIRI - Z. 
VISMARA 

PESARO VIA LIRI 

NOVILARA CALCIO NUOVA BEDOSTI A 
11/12/2022 
14:30 

7081 COMUNALE 
S.MARIA 
DELL'ARZILLA 

PESARO 
STR. S.MARIA 
DELL'ARZILLA 
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JUNIORES UNDER 19 PROVINCIALI        

VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE 

RISULTATI 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 04/12/2022 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 
 

 

 

 

GIUDICE SPORTIVO 

Il Giudice Sportivo, Dott. Ubaldo ALBINI RICCIOLI e il Sostituto Giudice Sportivo, Avv. Giovanni MARCELLI, 
con la collaborazione dell’impiegata Dott.ssa Arianna FARONI, nella seduta del 7/12/2022, hanno adottato 
le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

GARE DEL 3/12/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE (III INFR)  

PUCCI PIERFRANCESCO (CARISSIMI 2016)        

AMMONIZIONE (II INFR)  

MARINELLI LUCA (S.VENERANDA)        

AMMONIZIONE (I INFR)  

ALLCIU RONALDINJO (CARISSIMI 2016)        

 

GARE DEL 4/12/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 13/12/2022  

GALLETTI EDOARDO (POL. LUNANO)        

Espulso dall'Arbitro per proteste.  

 

GIRONE A - 9 Giornata - A 
ARZILLA - POL. LUNANO 1 - 1   

C.S.I.DELFINO FANO - TRECASTELLI POLISPORTIVA 10 - 1   

(1) CARISSIMI 2016 - S.VENERANDA 2 - 0   

DELLA ROVERE CALCIO - FALCONARESE 1919 0 - 1   

REAL METAURO 2018 - VISMARA 2008 0 - 0   

(1) - disputata il 03/12/2022 
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ALLENATORI  

AMMONIZIONE (III INFR)  

ORAZI STEFANO (POL. LUNANO)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

SECK MOUHAMED (POL. LUNANO)        

AMMONIZIONE (III INFR)  

LAZZARI DAVIDE (ARZILLA)    POLVERARI NICOLAS (C.S.I.DELFINO FANO)  

AMMONIZIONE (II INFR)  

MARTINELLI MATTIA (ARZILLA)    MONTANARI ALESSANDRO (ARZILLA)  

COLONNA MATTEO (C.S.I.DELFINO FANO)    BALDUCCI DAVIDE (DELLA ROVERE CALCIO)  

MARIANELLI CESARE (DELLA ROVERE CALCIO)    PULERO ANDREW (DELLA ROVERE CALCIO)  

PIERDOMINICI LUCA (FALCONARESE 1919)        

AMMONIZIONE (I INFR)  

DEL BENE GIULIO (ARZILLA)    MORO JEFFREY ASANTE (FALCONARESE 1919)  

ONYKWERE DIVINE 
EZESINAC 

(POL. LUNANO)    SCHIARATURA SAMUELE (POL. LUNANO)  

 
F.to Il Sostituto Giudice Sportivo       F.to Il Giudice Sportivo 
Avv. Giovanni MARCELLI                  Dott. Ubaldo ALBINI RICCIOLI 
 
F.to L’impiegata                
Dott.ssa Arianna FARONI 

 

CLASSIFICA 

GIRONE A 

 

 

 

 

 

 

 

Squadra PT G V N P GF GS DR PE 
POL.D. VISMARA 2008 19 9 5 4 0 25 13 12 0 

A.S.D. POL. LUNANO 17 8 5 2 1 24 4 20 0 

A.S.D. REAL METAURO 2018 17 8 5 2 1 18 11 7 0 

A.S.D. ACCADEMIA GRANATA L.E. 15 8 5 0 3 17 15 2 0 

A.S.D. CARISSIMI 2016 12 8 4 0 4 19 15 4 0 

C.S.I.DELFINO FANO 11 8 3 2 3 24 14 10 0 

POL. S.VENERANDA 11 8 3 2 3 11 11 0 0 

U.P. ARZILLA 9 9 2 3 4 15 18 -3 0 

A.S.D. FALCONARESE 1919 8 8 2 2 4 11 20 -9 0 

A.S.D. DELLA ROVERE CALCIO 4 8 1 1 6 9 22 -13 0 

A.S.D. TRECASTELLI POLISPORTIVA 3 8 1 0 7 11 41 -30 0 
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PROGRAMMA GARE  

GIRONE A - 10 Giornata 

 

 

 

 

 

 

GIOVANISSIMI CADETTI UNDER 15 

VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE 

POSTICIPO GARA 
Causa concomitanza con gara di categoria superiore, si dispone che la gara NUOVA ALTOFOGLIA –  
POL. CAGLI SPORT ASSOCIATI, campionato Giovanissimi cadetti Under 15 gir. “F1”, 4  ̂giornata di ritorno, 
in programma sabato 17/12/2022, venga POSTICIPATA a DOMENICA 18/12/2022 alle ore 10:00, stesso 
campo. 
La Sezione A.I.A., al pari delle suddette Società, deve prendere nota della variazione 

 

RISULTATI 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 04/12/2022 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 
 

 

 

 

 

 

 

 

Squadra 1 Squadra 2 A/R Data/Ora Impianto 
Localita' 
Impianto 

Indirizzo 
Impianto 

VISMARA 2008 ACCADEMIA GRANATA L.E. A 
10/12/2022 
15:00 

8005 COMUNALE 
VIA LIRI - Z. 
VISMARA 

PESARO VIA LIRI 

FALCONARESE 1919 REAL METAURO 2018 A 
11/12/2022 
15:30 

41 COMUNALE 
"AMADIO" 

FALCONARA MARITTIMA 
VIA DELL'ARTIGIANATO - 
CIAF 

POL. LUNANO CARISSIMI 2016 A 
11/12/2022 
14:30 

421 COMUNALE LUNANO VIA CIRCONVALLAZIONE 

S.VENERANDA C.S.I.DELFINO FANO A 
11/12/2022 
14:30 

6055 
SUPPLEMENTARE 
S.VENERANDA 

PESARO 
STRADA PANTANO 
CASTAGNI 

TRECASTELLI POLISPORTIVA DELLA ROVERE CALCIO A 
11/12/2022 
14:30 

84 COMUNALE 
LOC. BRUGNETTO 

TRECASTELLI VIA NORI DE NOBILI, 7 

GIRONE F1 - 2 Giornata - R 
FORSEMPRONESE 1949 SD.ARL - POL.CAGLI SPORT ASSOCIATI 3 - 2   

(1) LMV URBINO CALCIO - URBANIA CALCIO 9 - 0   

MURAGLIA S.S.D. A R.Lsq.B - NUOVA ALTOFOGLIA 3 - 0   

REAL METAURO 2018 - FERMIGNANO CALCIO 3 - 0   

VALFOGLIA - K SPORT MONTECCHIO 5 - 6   

(1) - disputata il 05/12/2022 
 

GIRONE F2 - 2 Giornata - R 
ACADEMY MAROTTAMONDOLFO - ACCADEMIA GRANATA L.E. 0 - 4   

GABICCE GRADARA - MURAGLIA S.S.D. A R.L. 6 - 6   

(1) GIOVANE SANTORSO - C.S.I.DELFINO FANO 0 - 1   

(1) K SPORT MONTECCHIO sq.B - URBANIA CALCIO sq.B 5 - 1   

VILLA S.MARTINO - CARISSIMI 2016 0 - 1   

(1) - disputata il 03/12/2022 
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GIUDICE SPORTIVO 

Il Giudice Sportivo, Dott. Ubaldo ALBINI RICCIOLI e il Sostituto Giudice Sportivo, Avv. Giovanni MARCELLI, 
con la collaborazione dell’impiegata Dott.ssa Arianna FARONI, nella seduta del 7/12/2022, hanno adottato 
le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

GARE DEL 3/12/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE (II INFR)  

D ESPOSITO DANILO (C.S.I.DELFINO FANO)    AYADI SAID (URBANIA CALCIO sq.B)  

AMMONIZIONE (I INFR)  

VOLPINI NICOLA (GIOVANE SANTORSO)        

GARE DEL 4/12/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

CAMPAGNA MASSIMILIANO (VALFOGLIA)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

DEL VECCHIO LORENZO (CARISSIMI 2016)        

AMMONIZIONE (III INFR)  

LATINI THOMAS (VILLA S.MARTINO)        

AMMONIZIONE (II INFR)  

FERRI MATTIA (ACCADEMIA GRANATA L.E.)    CARRASSI FERDINANDO (CARISSIMI 2016)  

RENGA MATTEO 
(FORSEMPRONESE 1949 
SD.ARL)  

  SABBATINI MATTIA (REAL METAURO 2018)  

AMMONIZIONE (I INFR)  

PIAGGESI ROBERTO 
(ACADEMY 
MAROTTAMONDOLFO)  

  BODINI MARCELLO (CARISSIMI 2016)  

VACCHETTA JACOPO (K SPORT MONTECCHIO)    RICCIO CRISTIAN (MURAGLIA S.S.D. A R.Lsq.B)  

DRIJAJ KLEVIS (VALFOGLIA)    SANTINI TOMMASO (VALFOGLIA)  

CARBURI DIEGO (VILLA S.MARTINO)    
GASPEROTTO 
ALESSANDRO 

(VILLA S.MARTINO)  

MORELLI ANDREA (VILLA S.MARTINO)        

 
F.to Il Sostituto Giudice Sportivo       F.to Il Giudice Sportivo 
Avv. Giovanni MARCELLI                  Dott. Ubaldo ALBINI RICCIOLI 
 
F.to L’impiegata                
Dott.ssa Arianna FARONI 
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CLASSIFICA 

GIRONE F1 
 

 

GIRONE F2 

 

 

 

 

 

PROGRAMMA GARE 

GIRONE F1 - 3 Giornata 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GIRONE F2 - 3 Giornata 

 

 

 

 

 

Squadra PT G V N P GF GS DR PE 
A.S.D. REAL METAURO 2018 31 11 10 1 0 65 12 53 0 

sq.B MURAGLIA S.S.D. A R.Lsq.B 27 11 9 0 2 48 13 35 0 

A.S.D. K SPORT MONTECCHIO 20 11 6 2 3 55 24 31 0 

A.S.D. FERMIGNANO CALCIO 17 11 5 2 4 33 23 10 0 

A.S.D. LMV URBINO CALCIO 15 11 5 0 6 33 33 0 0 

A.S.D. NUOVA ALTOFOGLIA 11 11 3 2 6 17 37 -20 0 

A.S.D. POL.CAGLI SPORT ASSOCIATI 10 11 3 1 7 16 36 -20 0 

A.S.D. URBANIA CALCIO 10 11 3 1 7 16 42 -26 0 

F.C. FORSEMPRONESE 1949 SD.ARL 10 11 3 1 7 14 47 -33 0 

A.S.D. VALFOGLIA 9 11 3 0 8 30 60 -30 0 

Squadra PT G V N P GF GS DR PE 
A.S.D. VILLA S.MARTINO 25 11 8 1 2 54 13 41 0 

sq.B K SPORT MONTECCHIO sq.B 25 11 8 1 2 44 17 27 0 

G.S. MURAGLIA S.S.D. A R.L. 25 11 8 1 2 48 28 20 0 

A.S.D. ACCADEMIA GRANATA L.E. 22 10 7 1 2 50 10 40 0 

A.S.D. GABICCE GRADARA 22 11 7 1 3 58 30 28 0 

A.S.D. CARISSIMI 2016 18 11 6 0 5 19 27 -8 0 

C.S.I.DELFINO FANO 13 11 4 1 6 30 32 -2 0 

A.S.D. GIOVANE SANTORSO 6 10 2 0 8 11 40 -29 0 

sq.B URBANIA CALCIO sq.B 3 11 1 0 10 17 62 -45 0 

A.S.D. ACADEMY MAROTTAMONDOLFO 0 11 0 0 11 5 77 -72 0 

Squadra 1 Squadra 2 A/R Data/Ora Impianto 
Localita' 
Impianto 

Indirizzo 
Impianto 

POL.CAGLI SPORT ASSOCIATI LMV URBINO CALCIO R 
10/12/2022 
15:30 

390 COMUNALE 
ACQUAVIVA 

CAGLI 
LOCALITA' ACQUAVIVA 
DI CAGLI 

URBANIA CALCIO FORSEMPRONESE 1949 SD.ARL R 
10/12/2022 
16:30 

7060 COMUNALE 
SUPPLEMENTARE 

URBANIA VIA CAMPO SPORTIVO 

FERMIGNANO CALCIO MURAGLIA S.S.D. A R.Lsq.B R 
11/12/2022 
10:00 

412 COMUNALE 
SUPPLEMENTARE 

FERMIGNANO VIA COSTA 

K SPORT MONTECCHIO NUOVA ALTOFOGLIA R 
11/12/2022 
09:00 

474 COMUNALE 
SUPPL.MONTECCHIO 

VALLEFOGLIA VIA MAZZINI 

REAL METAURO 2018 VALFOGLIA R 
11/12/2022 
10:30 

489 COMUNALE 
TAVERNELLE 

SERRUNGARINA VIA DEI PIOPPI, 2 

Squadra 1 Squadra 2 A/R Data/Ora Impianto 
Localita' 
Impianto 

Indirizzo 
Impianto 

ACCADEMIA GRANATA L.E. K SPORT MONTECCHIO sq.B R 
10/12/2022 
15:30 

406 COMUNALE 
CENTINAROLA 

FANO VIA MONFALCONE 

C.S.I.DELFINO FANO GABICCE GRADARA R 
10/12/2022 
17:15 

405 COMUNALE 
"V.DEL CURTO" 

FANO 
VIA B.CROCE EX 
VALLATO 

GIOVANE SANTORSO VILLA S.MARTINO R 
10/12/2022 
15:00 

400 COMUNALE 
"CAMPO N.1 
BELLOCCHI" 

FANO VIA I STRADA 

CARISSIMI 2016 MURAGLIA S.S.D. A R.L. R 
11/12/2022 
10:30 

7005 CARISSIMI FANO VIA FANELLA 186 

URBANIA CALCIO sq.B ACADEMY MAROTTAMONDOLFO R 
11/12/2022 
15:00 

7060 COMUNALE 
SUPPLEMENTARE 

URBANIA VIA CAMPO SPORTIVO 
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ATTIVITÀ DI BASE 

INCONTRO   INFORMATIVO     
 

Martedì 13 dicembre 2022 alle ore 18.30 presso l’impianto sportivo di Villa San Martino - Via Togliatti 2- 
Pesaro, organizzato dalla Società A.S.D. VILLA SAN MARTINO si terrà un incontro informativo rivolto a 
dirigenti, tecnici, genitori, tesserati e alle società del territorio dal titolo “IL REGOLAMENTO DEL GIOCO 
DEL CALCIO”. 
 
Relatore dell’incontro: 
-    Luca FOSCOLI: Presidente Sezione AIA Pesaro 
Si allega al presente C.U. la locandina dell’incontro  
 

 

 

 

 

 

 

TRIBUNALE FEDERALE TERRITORIALE 
 
Il Tribunale federale territoriale presso il Comitato Regionale Marche, composto da 

Avv. Piero Paciaroni - Presidente  
Dott. Giovanni Spanti - Vicepresidente 
Dott. Lorenzo Casagrande Albano – Componente Segretario f.f. 
Avv. Francesco Scaloni – Componente 
 
nella riunione del 5 dicembre 2022 ha pronunciato i seguenti dispositivi: 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
Dispositivo n.6/TFT 2022/2023 

Deferimento n. 12319/54 pfi 22-23 PM/ps del 15 novembre 2022 
 

a seguito del deferimento n. 12319/54 pfi 22-23 PM/ps del 15 novembre 2022 a carico dei sigg. NICOLA 

ANDREOLI, RAFFAELE RAMA, CRISTIAN ROMAGNOLI, FEDERICO MASSI, MARCO ORLANDI, ALIJI 

NEIM e della società A.S.D. VOLANTE ha pronunciato il seguente 

       

DISPOSITIVO 

                                                                        P.Q.M. 

Il Tribunale federale territoriale dispone, in accoglimento del deferimento in epigrafe, le seguenti sanzioni: 
- al sig. NICOLA ANDREOLI inibizione per 4 (quattro) mesi 
- al sig. RAFFAELE RAMA inibizione per 2 (due) mesi    
- al sig. CRISTIAN ROMAGNOLI inibizione per 10 (dieci) giorni  
- al sig. FEDERICO MASSI inibizione per 10 (dieci) giorni 
- al sig. MARCO ORLANDI inibizione per 20 (venti) giorni 
- al sig. ALIJI NEIM ammonizione 
- alla società A.S.D.  VOLANTE ammenda di € 300,00 (trecento/00) 

 
Manda alla Segreteria del Comitato Regionale Marche per le comunicazioni e gli adempimenti conseguenti. 
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Così deciso in Ancona, nella sede della FIGC – LND - Comitato Regionale Marche, in data 5 dicembre 
2022. 
                                                                                                               Il Relatore e Presidente                                                   
                                                                                                                      F.to in originale 
                                                                                                                      Piero Paciaroni 
 
Depositato in Ancona in data 5 dicembre 2022 
 
Il Segretario f.f.                                                                                             
F.to in originale 
Lorenzo Casagrande Albano 
 

 

 

omissis… 
 

 

 

 

 

 

DELIBERE DEL TRIBUNALE FEDERALE TERRITORIALE 
 

TESTO DELLE DECISIONI RELATIVE AL 
COM. UFF. N.  92 – RIUNIONE DEL 28 NOVEMBRE  2022 

 
Il Tribunale Sportivo Territoriale del Comitato Regionale Marche, nella riunione del giorno 7 novembre 2022, 
ha pronunciato le seguenti decisioni: 
 

Decisione n. 1/TFT 2022/2023 
Deferimento n. 10975/30 pfi 22-23 PM/ag del 2 novembre 2022 

Il Tribunale federale territoriale del Comitato Regionale Marche, composto da 
Avv. Piero Paciaroni - Presidente 
Dott. Giovanni Spanti - Vicepresidente 
Dott. Lorenzo Casagrande Albano – Componente Segretario f.f. 
Avv. Francesco Scaloni – Componente 
Dott.ssa Donatella Bordi – Componente 
nella riunione del 28 novembre 2022, ha pronunciato a seguito del deferimento n. 10975/30 pfi 22-23 
PM/ag del 2 novembre 2022 a carico dei sigg. MASSIMILIANO COMPARI, FABRIZIO FORMICA, 
LEONARDO PAGNETTI, FILIPPO ASIKOV e della società A.S.D. AUDAX CALCIO PIOBBICO, la 
seguente 

DECISIONE 
Il deferimento 
Con provvedimento in data 2 novembre 2022 la Procura federale della F.I.G.C. ha deferito i soggetti sotto 
indicati per rispondere: 
1. il sig. Massimiliano Compari, all’epoca dei fatti presidente dotato di poteri di  rappresentanza 
della società A.S.D. Audax Calcio Piobbico: 

1. della violazione degli artt. 4, comma 1, e 32, comma 2, del Codice di Giustizia Sportiva 
in relazione a quanto previsto dagli artt. 39, comma 1, 43, commi 1 e 6, nonché dall’art. 7, comma 
1, dello Statuto Federale per avere lo stesso, quale presidente dotato di poteri di rappresentanza 
della società A.S.D. Audax Calcio Piobbico, omesso di provvedere al regolare tesseramento del 
calciatore sig. Asikov Filippo nonché per averne consentito, e comunque non impedito, la 
partecipazione nelle fila della squadra schierata dalla società A.S.D. Audax Calcio Piobbico alle 
seguenti gare, tutte valevoli per il Campionato di Serie D di Calcio a 5: Montecchiese - Audax 
Piobbico del 4.2.2021, Audax Piobbico - Belpiandiluna dell’11.2.2022, Pian di Rose - Audax Piobbico 
del 18.2.2022, Audax Piobbico - Urbania del 25.2.2022, Audax Piobbico - Villa Ceccolini del 
18.3.2022, Sant'Angelo in Vado - Audax Piobbico dell’1.4.2022, Acqualagna - Audax Piobbico 
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dell’8.4.2022, FFJ calcio a 5 - Audax Piobbico del 30.4.2022, Lucrezia C5 - Audax Piobbico del 
13.5.2022 ed Audax Piobbico - FFJ calcio a 5 del 20.5.22; nonché ancora per aver consentito, e 
comunque non impedito, al calciatore appena citato di svolgere attività sportiva privo della 
certificazione attestante l’idoneità alla stessa; 

2. il sig. Fabrizio Formica, all’epoca dei fatti calciatore tesserato per la società A.S.D. Audax Calcio 
Piobbico: 

- della violazione dell’art. 4 comma 1, del Codice di Giustizia Sportiva, anche in relazione a quanto 
disposto dall’art. 61, commi 1 e 5, delle N.O.I.F. per avere lo stesso, in occasione delle seguenti 
gare, tutte valevoli Campionato di Serie D Calcio a 5, sottoscritto le distinte di gara consegnate 
all’arbitro delle squadre schierate dalla società A.S.D. Audax calcio Piobbico nelle quali è indicato il 
nominativo del calciatore sig. Asikov Filippo, attestando in tal modo in maniera non veridica il 
regolare tesseramento dello stesso: Montecchiese - Audax Piobbico del 4.2.2021, Audax Piobbico 
- Belpiandiluna dell’11.2.2022, Audax Piobbico - Urbania del 25.2.2022, Audax Piobbico - Villa 
Ceccolini del 18.3.2022, Sant'Angelo in Vado - Audax Piobbico dell’1.4.2022, FFJ calcio a 5 - Audax 
Piobbico del 30.4.2022, Lucrezia C5 - Audax Piobbico del 13.5.2022 ed Audax Piobbico - FFJ calcio 
a 5 del 20.5.22; 

3. il sig. Leonardo Pagnetti, all’epoca dei fatti calciatore tesserato per la società A.S.D. Audax Calcio 
Piobbico: 

- della violazione dell’art. 4 comma 1, del Codice di Giustizia Sportiva, anche in relazione a quanto 
disposto dall’art. 61, commi 1 e 5, delle N.O.I.F. per avere lo stesso, in occasione delle gare Pian di 
Rose- ASD Audax calcio Piobbico del 18.2.2022 ed Acqualagna-ASD Audax calcio Piobbico 
dell’8.4.2022, entrambe valevoli per il Campionato di Serie D di Calcio a 5, sottoscritto le distinte di 
gara consegnate all’arbitro delle squadre schierate dalla società A.S.D. Audax Calcio Piobbico nelle 
quali è indicato il nominativo del calciatore sig. Filippo Asikov, attestando in tal modo in maniera non 
veridica il regolare tesseramento dello stesso; 
4. il sig. Filippo Asikov, all’epoca dei fatti calciatore non tesserato ed in ogni caso soggetto che 

svolgeva attività rilevante per l’ordinamento federale ai sensi dell’art. 2, comma 2, del Codice di Giustizia 
Sportiva all’interno e nell’interesse della società A.S.D. Audax Calcio Piobbico: 

- della violazione degli artt. 4, comma 1, e 32, comma 2, del Codice di Giustizia Sportiva, anche in 
relazione a quanto disposto dall’art. 39, comma 1, e dall’art. 43, comma 1, delle N.O.I.F. per avere lo 
stesso preso parte, nelle fila delle squadre schierate dalla A.S.D. Audax Calcio Piobbico, alle seguenti 
gare tutte valevoli per il Campionato di Serie D Calcio a 5, senza averne titolo perché non tesserato 
per tale società e senza essersi sottoposto agli accertamenti medici ai fini della idoneità allo 
svolgimento dell’attività sportiva: Montecchiese - Audax Piobbico del 4.2.2021, Audax Piobbico - 
Belpiandiluna dell’11.2.2022, Pian di Rose - Audax Piobbico del 18.2.2022, Audax Piobbico - Urbania 
del 25.2.2022, Audax Piobbico - Villa Ceccolini del 18.3.2022, Sant'Angelo in Vado - Audax Piobbico 
dell’1.4.2022, Acqualagna - Audax Piobbico dell’8.4.2022, FFJ calcio a 5 - Audax Piobbico del 
30.4.2022, Lucrezia C5 - Audax Piobbico del 13.5.2022 ed Audax Piobbico - FFJ calcio a 5 del 
20.5.2022; 
5. la società A.S.D. Audax Calcio Piobbico 
- a titolo di responsabilità diretta ed oggettiva ai sensi dell'art. 6, commi 1 e 2, del Codice di Giustizia 
Sportiva per gli atti ed i comportamenti posti in essere dai sigg.ri Massimiliano Compari, Fabrizio 
Formica, Leonardo Pagnetti e Filippo Asikov, così come descritti nei precedenti capi di incolpazione. 

 Con provvedimento del 3 novembre 2022 questo Tribunale federale territoriale ha disposto la 
notificazione dell’avviso di convocazione per la trattazione del giudizio, fissata per l’odierna riunione, con 
l’avvertimento che gli atti sarebbero rimasti depositati nei termini di legge potendo le parti, entro tali termini, 
prenderne visione, estrarre copia e presentare memorie, istanze, documenti e quant’altro ritenuto utile ai 
fini della difesa. 
Il dibattimento 

Alla riunione di trattazione, come sopra fissata, era presente il rappresentante della Procura federale; 
nessuno per i deferiti. 

Si dà atto che in data 22 novembre 2022 Compari Massimiliano, presidente della ASD AUDAX Calcio 
Piobbico, ha fatto pervenire una memoria difensiva con allegata documentazione. 

Il rappresentante della Procura federale ha illustrato i motivi del deferimento, ha ribadito la validità, la 
fondatezza e la prova raggiunta degli addebiti contestati ed ha concluso per l’affermazione di responsabilità 
dei deferiti con richiesta di irrogazione di sanzioni come precisate a verbale d’udienza: quindi il Tribunale 
federale ha trattenuto il procedimento in decisione. 
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La decisione 
Il Tribunale federale territoriale, esaminati gli atti ed ascoltate le conclusioni del rappresentante della 

Procura federale, osserva che dalle risultanze acquisite agli atti del procedimento, risultano provati i fatti 
posti a fondamento del deferimento che, pertanto, deve ritenersi fondato per le ragioni ivi addotte ed alle 
quali, per brevità espositiva, si rinvia integralmente. 

Le condotte indicate integrano le fattispecie previste e punite nelle norme del Codice di giustizia 
sportiva indicate nell’imputazione del deferimento che, dunque, inducono ad affermare la responsabilità dei 
deferiti in ordine agli addebiti agli stessi contestati, eccezion fatta per i motivi appresso esposti per i calciatori 
Fabrizio Formica e Leonardo Pagnetti. 

Infatti, per quanto riguarda la loro posizione gli stessi vanno prosciolti dagli addebiti loro mossi, non 
essendo stata provata la loro responsabilità. 

Nel deferimento si afferma che i due avrebbero sottoscritto quali dirigenti responsabili le distinte di 
gara consegnate all’arbitro, ma l’esame degli atti prodotti non fornisce la prova di quanto indicato dalla 
procura nel deferimento. 

Nelle distinte è indicato che i due calciatori deferiti hanno svolto la funzione di capitano nelle gare in 
contestazione, ma né nelle distinte stesse né nei referti arbitrali è stato indicato che effettivamente i due 
capitani abbiano assunto tale responsabilità, come era doveroso dovesse risultare in atti. 

Peraltro, l’esame delle sottoscrizioni apposte alle distinte in discussione attesta che le stesse sono 
state controfirmate da tre mani diverse senza alcuna possibilità di individuare chi ne sia l’autore; dalla 
mancata prova dell’assunto della procura,  consegue il proscioglimento dagli addebito loro mossi per 
Formica Fabrizio e di  Pagnetti Leornardo. 

Per quanto riguarda gli atri soggetti deferiti, acclarata la loro responsabilità, è l’entità delle sanzioni da 
applicare che deve formare oggetto di approfondimento e gradazione tenuto conto del contributo causale 
di ciascuno di loro. 

Alla luce di quanto emerso, può ragionevolmente affermarsi che il contributo causale del calciatore in 
questione alla vicenda sia stato decisamente limitato, essendo egli stato fatto partecipare alle gare dai 
dirigenti accompagnatori, dalla società e dal Presidente, ai quali competono il controllo della regolarità del 
tesseramento di chi viene  fatto scendere in campo. 

Va infatti ricordato che in tale materia la società svolge un ruolo preminente, fors’anche assorbente, il 
che limita al minimo la responsabilità del calciatore. 

Inoltre nella determinazione delle altre sanzioni deve tenersi conto sia del numero delle gare disputate 
dal calciatore sia della considerazione che trattasi di violazioni risalenti alla scorsa stagione sportiva 
2021/2022. 

In relazione ai soggetti rispetto ai quali il deferimento è stato accolto, ovvero il Presidente, la società 
ed il calciatore schierato in campo, risultano eque e congrue le sanzioni di cui al dispositivo, che sono in 
linea con la giurisprudenza di questo tribunale. 
Il dispositivo 
Il Tribunale federale territoriale dispone, in accoglimento parziale del deferimento in epigrafe, le seguenti 
sanzioni: 

- al sig. MASSIMILIANO COMPARI inibizione per 4(quattro) mesi; 
- al sig. FILIPPO AKISOV ammonizione; 
- alla società A.S.D. AUDAX CALCIO PIOBBICO ammenda di € 300,00 (trecento/00). 
Respinge nel resto il deferimento e, per l’effetto, proscioglie i calciatori FABRIZIO FORMICA e 

LEONARDO PAGNETTI dagli addebiti loro ascritti. 

Manda alla Segreteria del Comitato Regionale Marche per le comunicazioni e gli adempimenti 
conseguenti. 

Così deciso in Ancona, nella sede della FIGC – LND - Comitato Regionale Marche, in data 28 
novembre 2022. 
                                                                                                               Il Relatore e Presidente         
            F.to in originale                                            
                                                                                                                      Piero Paciaroni                                                                     
Depositato in Ancona in data 3 dicembre 2022 
Il Segretario f.f.             
 F.to in originale                                                                                      
Lorenzo Casagrande Albano 
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omissis… 
 

 

 

Decisione n. 3/TFT 2022/2023 relativa al 
deferimento n. 11256/39 pfi 22-23 PM/vdb del 3 novembre 2022 

 

Il Tribunale federale territoriale del Comitato Regionale Marche, composto da 
Avv. Piero Paciaroni - Presidente 
Dott. Giovanni Spanti - Vicepresidente 
Dott. Lorenzo Casagrande Albano – Componente Segretario f.f. 
Avv. Francesco Scaloni – Componente 
Dott.ssa Donatella Bordi – Componente 
nella riunione del 28 novembre 2022, ha pronunciato a seguito del deferimento  n. 11256/39 pfi 22-23 
PM/vdb del 3 novembre 2022  a carico dei sigg. NICOLA ANDREOLI, RAFFAELE RAMA, CRISTIAN 
ROMAGNOLI, FEDERICO MASSI, MARCO ORLANDI, ANDREI ANANUTA COSMIN e della società A.S.D. 
VOLANTE la seguente decisione. 
Il deferimento 
Con provvedimento in data 3 novembre 2022 la Procura federale della F.I.G.C. ha deferito i soggetti sotto 
indicati per rispondere: 
1. il sig. Nicola Andreoli, all’epoca dei fatti presidente dotato di poteri di rappresentanza della società 
A.S.D. Volante: 

della violazione dell’art. 4, comma 1, e dell’art. 32, comma 2, del Codice di Giustizia Sportiva in 
relazione a quanto previsto dagli artt. 39, comma 1, 43, commi 1 e 6, e 63, comma 2 delle N.O.I.F., 
nonché dall’art. 7, comma 1, dello Statuto Federale per avere lo stesso, quale presidente dotato di 
poteri di rappresentanza della società ASD Volante, omesso di provvedere al regolare tesseramento 
del calciatore sig. Andrei Ananuta Cosmin nonché per averne consentito, o comunque non impedito, 
la partecipazione nelle fila della squadra schierata dalla società A.S.D. Volante alle seguenti gare, 
tutte valevoli per il campionato di Terza Categoria della stagione sportiva 2021 - 2022: Novilara - 
Volante del 27.2.2022, Volante - Cesane del 16.3.2022, Volante - Olympia Villa Palombara del 
19.3.2022, Real Mombaroccio - Volante del 26.3.2022, Volante - Tre Ponti del 2.4.2022, Maroso 
Mondolfo - Volante del 10.4.2022, Volante - IES Dini del 15.4.2022, Volante - Nuova Bedosti del 
29.4.2022, Volante - Babbucce del 7.5.2022 ed Hellas Pesaro - Volante del 14.5.2022; nonché per 
avere consentito, e comunque non impedito, l’utilizzo dello stesso calciatore come assistente 
dell’arbitro in occasione delle gare valevoli per il Campionato di Terza Categoria Babbucce - Volante 
del 5.2.2022 e Virtus Castelvecchio - Volante del 13.3.2022; nonché ancora per aver consentito, e 
comunque non impedito, al calciatore appena citato di svolgere attività sportiva privo della 
certificazione attestante l’idoneità alla stessa; 

2. il sig. Raffaele Rama, all’epoca dei fatti dirigente accompagnatore ufficiale tesserato per la società A.S.D. 
Volante: 

della violazione dell’art. 4, comma 1, del Codice di Giustizia Sportiva, anche in relazione a quanto 
disposto dall’art. 61, commi 1 e 5, delle N.O.I.F. per avere lo stesso, in occasione delle seguenti gare, 
tutte valevoli per il Campionato di Terza Categoria della stagione sportiva 2021 – 2022, sottoscritto le 
distinte di gara consegnate all’arbitro delle squadre schierate dalla società ASD Volante nelle quali è 
indicato il nominativo del calciatore sig. Andrei Ananuta Cosmin, attestando in tal modo in maniera 
non veridica il regolare tesseramento dello stesso: Babbucce - Volante del 5.2.2022, Novilara - 
Volante del 27.2.2022, Virtus Castelvecchio - Volante del 13.3.2022, Volante - Cesane del 16.3.2022, 
Volante - Olympia Villa Palombara del 19.3.2022, Volante - Nuova Bedosti del 29.4.2022, Volante - 
Babbucce del 7.5.2022 ed Hellas Pesaro - Volante del 14.5.2022; 

3. il sig. Cristian Romagnoli, all’epoca dei fatti dirigente accompagnatore ufficiale tesserato per la società 
A.S.D. Volante: 

della violazione dell’art. 4, comma 1, del Codice di Giustizia Sportiva, anche in relazione a quanto 
disposto dall’art. 61, commi 1 e 5, delle N.O.I.F. per avere lo stesso, in occasione della gara Real 
Mombarocco – Volante del 26.3.2022 valevole per il Campionato di Terza Categoria della stagione 
sportiva 2021 - 2022, sottoscritto la distinta di gara consegnata all’arbitro della squadra schierata dalla 
società A.S.D. Volante nella quale è indicato il nominativo del calciatore sig. Andrei Ananuta Cosmin, 
attestando in tal modo in maniera non veridica il regolare tesseramento dello stesso; 
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4. il sig. Federico Massi, all’epoca dei fatti dirigente accompagnatore ufficiale tesserato per la società 
A.S.D. Volante: 

violazione dell’art. 4, comma 1, del Codice di Giustizia Sportiva, anche in relazione a quanto disposto 
dall’art. 61, commi 1 e 5, delle N.O.I.F. per avere lo stesso, in occasione della gara Maroso Mondolfo 
- Volante del 26.3.2022 valevole per il Campionato di Terza Categoria della stagione sportiva 2021 - 
2022, sottoscritto la distinta di gara consegnata all’arbitro della squadra schierata dalla società A.S.D. 
Volante nella quale è indicato il nominativo del calciatore sig. Andrei Ananuta Cosmin, attestando in 
tal modo in maniera non veridica il regolare tesseramento dello stesso; 

5. sig. Marco Orlandi, all’epoca dei fatti calciatore tesserato per la società A.S.D. Volante: 
della violazione dell’art. 4, comma 1, del Codice di Giustizia Sportiva, anche in relazione a quanto 
disposto dall’art. 61, commi 1 e 5, delle N.O.I.F. per avere lo stesso, in occasione delle gare Volante 
– Treponti del 2.4.2022 e Volante - Ies Dini del 15.4.2022, entrambe valevoli per il Campionato di 
Terza Categoria della stagione sportiva 2021 – 2022, sottoscritto le distinte di gara consegnate 
all’arbitro della squadra schierata dalla società A.S.D. Volante nelle quali è indicato il nominativo del 
calciatore sig. Andrei Ananuta Cosmin, attestando in tal modo in maniera non veridica il regolare 
tesseramento dello stesso; 

6. sig. Andrei Ananuta Cosmin, all’epoca dei fatti calciatore non tesserato ed in ogni caso soggetto che 
svolgeva attività rilevante per l’ordinamento federale ai sensi dell’art. 2, comma 2, del Codice di Giustizia 
Sportiva all’interno e nell’interesse della società A.S.D. Volante: 

della violazione degli artt. 4, comma 1, e 32, comma 2, del Codice di Giustizia Sportiva, anche in 
relazione a quanto disposto dall’art. 39, comma 1, dall’art. 43, comma 1, e dall’art. 63, comma 2, delle 
N.O.I.F. per avere preso parte alle seguenti gare, tutte valevoli per il Campionato di Terza Categoria 
della stagione sportiva 2021-2022, senza averne titolo perché non tesserato e senza essersi 
sottoposto agli accertamenti medici ai fini della idoneità allo svolgimento dell’attività sportiva: Novilara 
- Volante del 27.2.2022, Volante - Cesane del 16.3.2022, Volante - Olympia Villa Palombara del 
19.3.2022, Real Mombaroccio - Volante del 26.3.2022, Volante - Tre Ponti del 2.4.2022, Maroso 
Mondolfo - Volante del 10.4.2022, Volante – I ES Dini del 15.4.2022, Volante - Nuova Bedosti del 
29.4.2022, Volante - Babbucce del 7.5.2022 ed Hellas Pesaro - Volante del 14.5.2022; nonché per 
aver svolto il ruolo di assistente dell’arbitro in occasione delle gare valevoli per il Campionato Terza 
Categoria Babbucce - Volante del 5.2.2022 e Virtus Castelvecchio - Volante del 13.3.2022, senza 
averne titolo perché non tesserato; 

7.società A.S.D. Volante, a titolo di responsabilità diretta ed oggettiva ai sensi dell'art. 6, commi 1 e 2, del 
Codice di Giustizia Sportiva per gli atti e comportamenti posti in essere dai sigg.ri Nicola Andreoli, Raffaele 
Rama, Cristian Romagnoli, Federico Massi, Marco Orlandi ed Andrei Ananuta Cosmin, così come descritti 
nei precedenti capi di incolpazione. 
 Con provvedimento del 3 novembre 2022 questo Tribunale federale territoriale ha disposto la 
notificazione dell’avviso di convocazione per la trattazione del giudizio, fissata per l’odierna riunione, con 
l’avvertimento che gli atti sarebbero rimasti depositati nei termini di legge potendo le parti, entro tali termini, 
prenderne visione, estrarre copia e presentare memorie, istanze, documenti e quant’altro ritenuto utile ai 
fini della difesa. 
Il dibattimento 

Alla riunione di trattazione, come sopra fissata, era presente il rappresentante della Procura federale; 
nessuno per i deferiti. 

Il rappresentante della Procura federale ha illustrato i motivi del deferimento, ha ribadito la validità, la 
fondatezza e la prova raggiunta degli addebiti contestati ed ha concluso per l’affermazione di responsabilità 
dei deferiti con richiesta di irrogazione di sanzioni come da verbale d’udienza ed il Tribunale federale ha 
trattenuto il procedimento in decisione. 
La decisione 

Il Tribunale federale territoriale, esaminati gli atti ed ascoltate le conclusioni del rappresentante della 
Procura federale, osserva che dalle risultanze acquisite agli atti del procedimento, risultano provati i fatti 
posti a fondamento del deferimento che, pertanto, deve ritenersi fondato per le ragioni ivi addotte ed alle 
quali, per brevità espositiva, si rinvia integralmente. 

Le condotte indicate integrano le fattispecie previste e punite nelle norme del Codice di giustizia 
sportiva indicate nelle imputazioni del deferimento che, dunque, inducono ad affermare la responsabilità dei 
deferiti in ordine agli addebiti agli stessi contestati. 

Acclarata quindi la pacifica responsabilità dei deferiti, è l’entità delle sanzioni da applicare che deve 
formare oggetto di approfondimento e gradazione tenuto conto del contributo causale di ciascuno di loro. 
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Alla luce di quanto qui emerso, può ragionevolmente affermarsi che il contributo causale del calciatore 
in questione alla vicenda sia stato decisamente limitato, essendo egli stato fatto partecipare alle gare dai 
dirigenti accompagnatori, dalla società e dal Presidente, ai quali competono il controllo della regolarità del 
tesseramento dei calciatori che vengono  fatti scendere in campo. 

Va infatti ricordato che in tale materia la società svolge un ruolo preminente, fors’anche assorbente, il 
che limita al minimo la responsabilità del calciatore. 

 Nella determinazione delle altre sanzioni deve tenersi conto sia del numero delle gare disputate dal 
calciatore sia della considerazione che trattasi di violazioni risalenti alla scorsa stagione sportiva 2021/2022. 

Alla luce di tutto ciò e della giurisprudenza di questo tribunale risultano eque e congrue le sanzioni 
comminate nel dispositivo. 
Il dispositivo 
Il Tribunale federale territoriale dispone, in accoglimento del deferimento in epigrafe, le seguenti sanzioni: 

- al sig. NICOLA ANDREOLI inibizione per 4 (quattro) mesi; 
- al sig. RAFFAELE RAMA inibizione per 2 (due) mesi; 
- al sig. CRISTIAN ROMAGNOLI inibizione per 10 (dieci) giorni; 
- al sig. FEDERICO MASSI inibizione per 10 (dieci) giorni: 
- al sig. MARCO ORLANDI inibizione per 20 (venti) giorni; 
- al sig. ANDREI ANANUTA COSMIN ammonizione; 
- alla società A.S.D.  VOLANTE ammenda di € 300,00 (trecento/00). 

Manda alla Segreteria del Comitato Regionale Marche per le comunicazioni e gli adempimenti conseguenti. 
Così deciso in Ancona, nella sede della FIGC – LND - Comitato Regionale Marche, in data 28 novembre 
2022. 
Il Relatore                                                                                                               Il Presidente 
 F.to in originale                        F.to in originale      
Francesco Scaloni                                                                                                  Piero Paciaroni 
Depositato in Ancona in data 3 dicembre 2022 
Il Segretario f.f.    
F.to in originale                                                                                          
Lorenzo Casagrande Albano 
 

 

omissis… 
 

 

 

 

Decisione n. 5/TFT 2022/2023 relativa al 
deferimento n. 11362/34 pfi 22-23 PM/rn del 4 novembre 2022 

 

Il Tribunale federale territoriale del Comitato Regionale Marche, composto da 
Avv. Piero Paciaroni - Presidente 
Dott. Giovanni Spanti - Vicepresidente 
Dott. Lorenzo Casagrande Albano – Componente Segretario f.f. 
Avv. Francesco Scaloni – Componente 
Dott.ssa Donatella Bordi – Componente 
nella riunione del 28 novembre 2022, ha pronunciato a seguito del deferimento  n. 11362/34 pfi 22-23 PM/rn 
del 4 novembre 2022 a carico dei sigg. a carico dei sigg.ri NICOLA ANDREOLI, RAFFAELE RAMA, IOAN 
BARSAN e la società A.S.D. VOLANTE  la seguente decisione. 
Il deferimento 
Con provvedimento in data 4 novembre 2022 la Procura federale della F.I.G.C. ha deferito i soggetti sopra 
indicati per rispondere: 
1. il sig. Nicola Andreoli all'epoca dei fatti presidente dotato di poteri di rappresentanza della Società Asd 
Volante: 

della violazione dell’art. 4, comma 1, e dell’art. 32, comma 2, del Codice di Giustizia Sportiva in 
relazione a quanto previsto dagli artt. 39, comma 1, e 43, commi 1 e 6, delle N.O.I.F., nonché dall’art. 
7, comma 1, dello Statuto Federale per avere lo stesso, quale presidente dotato di poteri di 
rappresentanza della società A.S.D. Volante, omesso di provvedere al regolare tesseramento del 
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calciatore sig. Ioan Barsan nonché per averne consentito, e comunque non impedito, la 
partecipazione nelle fila delle squadre schierate dalla società A.S.D. Volante alle gare ASD Monte 
Porzio Calcio – ASD Volante del 9.10.2021 ed ASD Volante – ASD Novillara Calcio del 16.10.2021, 
entrambe valevoli per il campionato di Terza Categoria della stagione sportiva 2021 - 2022; nonché 
ancora per aver consentito, e comunque non impedito, al calciatore appena citato di svolgere attività 
sportiva privo della certificazione attestante l’idoneità alla stessa; 

2. il sig. Raffaele Rama, all'epoca dei fatti dirigente accompagnatore ufficiale tesserato per la società A.S.D. 
Volante: 

della violazione dell’art. 4, comma 1, del Codice di Giustizia Sportiva in relazione a quanto disposto 
dall’art. 61, commi 1 e 5, delle N.O.I.F. per avere lo stesso, in occasione delle gare ASD Monte Prozio 
Calcio – ASD Volante del 9.10.2021 ed ASD Volante – ASD Novillara Calcio del 16.10.2021, entrambe 
valevoli per il campionato di Terza Categoria della stagione sportiva 2021 - 2022, sottoscritto le distinte 
di gara delle squadre schierate dalla ASD Volante consegnate all’arbitro nelle quali è indicato il 
nominativo del calciatore sig. Ioan Barsan, attestando in tal modo in maniera non veridica il regolare 
tesseramento dello stesso; 

3. il sig. Ioan Barsan, all’epoca dei fatti calciatore non tesserato ed in ogni caso soggetto che svolgeva 
attività rilevante per l’ordinamento federale ai sensi dell’art. 2, comma 2, del Codice di Giustizia Sportiva 
all’interno e nell’interesse della società A.S.D. Volante: 

della violazione degli artt. 4, comma 1, e 32, comma 2, del Codice di Giustizia Sportiva, anche in 
relazione a quanto disposto dall’art. 39, comma 1, e dall’art. 43, comma 1, delle N.O.I.F. per avere 
preso parte, nelle fila della squadra schierata dalla società A.S.D. Volante, alle gare ASD Monte Prozio 
Calcio – ASD Volante del 9.10.2021 ed ASD Volante – ASD Novillara Calcio del 16.10.2021, entrambe 
valevoli per il campionato di Terza Categoria della stagione sportiva 2021 - 2022, senza averne titolo 
perché non tesserato e senza essersi sottoposto agli accertamenti medici ai fini della idoneità allo 
svolgimento dell’attività sportiva; 

4. la società ASD Volante a titolo di responsabilità diretta ed oggettiva ai sensi dell’art. 6, commi 1 e 2, del 
Codice di Giustizia Sportiva per gli atti e comportamenti posti in essere dai sigg.ri Nicola Andreoli, Raffaele 
Rama e Ioan Barsan, così come descritti nei precedenti capi di incolpazione. 
 Con provvedimento dell’8 novembre 2022 questo Tribunale federale territoriale ha disposto la 
notificazione dell’avviso di convocazione per la trattazione del giudizio, fissata per l’odierna riunione, con 
l’avvertimento che gli atti sarebbero rimasti depositati nei termini di legge potendo le parti, entro tali termini, 
prenderne visione, estrarre copia e presentare memorie, istanze, documenti e quant’altro ritenuto utile ai 
fini della difesa. 
Il dibattimento 

Alla riunione di trattazione, come sopra fissata, era presente il rappresentante della Procura federale; 
nessuno per i deferiti. 

Il rappresentante della Procura federale ha illustrato i motivi del deferimento, ha ribadito la validità, la 
fondatezza e la prova raggiunta degli addebiti contestati ed ha concluso per l’affermazione di responsabilità 
dei deferiti con richiesta di irrogazione di sanzioni come da verbale d’udienza ed il Tribunale federale ha 
trattenuto il procedimento in decisione. 
La decisione 

Il Tribunale federale territoriale, esaminati gli atti ed ascoltate le conclusioni del rappresentante della 
Procura federale, osserva che dalle risultanze acquisite agli atti del procedimento, risultano provati i fatti 
posti a fondamento del deferimento che, pertanto, deve ritenersi fondato per le ragioni ivi addotte ed alle 
quali, per brevità espositiva, si rinvia integralmente. 

Le condotte indicate integrano le fattispecie previste e punite nelle norme del Codice di giustizia 
sportiva indicate nelle imputazioni del deferimento che, dunque, inducono ad affermare la responsabilità dei 
deferiti in ordine agli addebiti agli stessi contestati. 

Acclarata quindi la pacifica responsabilità dei deferiti, è l’entità delle sanzioni da applicare che deve 
formare oggetto di approfondimento e gradazione tenuto conto del contributo causale di ciascuno di loro. 

Alla luce di quanto qui emerso, può ragionevolmente affermarsi che il contributo causale del calciatore 
in questione alla vicenda sia stato decisamente limitato, essendo egli stato fatto partecipare alle gare dai 
dirigenti accompagnatori, dalla società e dal Presidente, ai quali competono il controllo della regolarità del 
tesseramento dei calciatori che vengono  fatti scendere in campo. 

Va infatti ricordato che in tale materia la società svolge un ruolo preminente, fors’anche assorbente, il 
che limita al minimo la responsabilità del calciatore. 
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 Nella determinazione delle altre sanzioni deve tenersi conto sia del numero delle gare disputate dal 
calciatore sia della considerazione che trattasi di violazioni risalenti alla scorsa stagione sportiva 2021/2022. 

Alla luce di tutto ciò e della giurisprudenza di questo tribunale risultano eque e congrue le sanzioni 
comminate nel dispositivo. 
Il dispositivo 
Il Tribunale federale territoriale dispone, in accoglimento del deferimento in epigrafe, le seguenti sanzioni: 

- al sig. NICOLA ANDREOLI inibizione per 30 (trenta) giorni 
- al sig. RAFFAELE RAMA inibizione per 20 (venti) giorni 
- al sig. IOAN BARSAN ammonizione 
- alla società A.S.D. VOLANTE ammenda di € 150,00 (centocinquanta/00) 

Manda alla Segreteria del Comitato Regionale Marche per le comunicazioni e gli adempimenti 
conseguenti. 
Così deciso in Ancona, nella sede della FIGC – LND - Comitato Regionale Marche, in data 28 novembre 
2022. 
Il Relatore                                                                                                               Il Presidente                                                          
F.to in originale         F.to in originale 
Donatella Bordi                                                                                                       Piero Paciaroni 
Depositato in Ancona in data 3 dicembre 2022 
Il Segretario f.f.           
F.to in originale                                                                                   
Lorenzo Casagrande Albano 
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